



各位

会 社 名 株式会社 NICS

(コード番号 222A TOKYO PRO Market、

Fukuoka PRO Market)

代表者名 代表取締役社長 山根 慎一郎

問 合 せ 先 取締役業務本部長 木村 裕一

T E L 0863-32-5111

U R L https://www.nics.ne.jp/

福岡証券取引所 Fukuoka PRO Market への重複上場のお知らせ

株式会社 NICS(本社:岡山県玉野市、代表取締役社長:山根 慎一郎、以下「当社」)は、本日 2024 年 12 月 16 日、証券会員制法人福岡証券取引所(本社:福岡県福岡市中央区、理事長:長 宣也)が運営する特定投資家向けの株式市場 Fukuoka PRO Market へ株式を上場いたしましたので、お知らせいたします。なお、今回の重複上場により、2 市場において当社株式の売買が可能となります。これもひとえに、株主の皆様、お客様をはじめ、多くの関係者の皆様のご支援の賜物と、心より感謝申し上げます。

今般の福岡証券取引所 Fukuoka PRO Market への上場申請は、より多くの皆さまに向けて当社の認知度向上を図ること、事業拡大に向けた足掛かりとしていくことを主な目的としております。今後も当社は、AI の活用やオフショア開発を推進し、質の高い商品・サービスを、より効率的に提供するよう取り組むとともに、上場会社としての自覚と責任をもって、一層の企業価値向上に努めてまいります。

以上